
Mestská  polícia  hlavného mesta  Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 

 

 

Materiál na rokovanie  

M e s t s k é h o   z a s t u p i t e ľ s t v a 
hlavného mesta SR Bratislavy 

dňa 22.10. 2009  

 
 

 

 

 

 

 

I N F O R M Á C I A 
 

o plnení  úloh Mestskou políciou hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
za  mesiac september 2009 

 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

 

  

Predkladá :  
 
JUDr. Tomáš  K o r č e k      

námestník primátora hl. m. SR Bratislavy   

                       

 

     Materiál obsahuje : 
 
     Informáciu o plnení úloh Mestskej 

     polície hlavného mesta SR Bratislavy      

     za mesiac september 2009 

 
Zodpovedný :    
     
JUDr. Zuzana  Z a j a c o v á 

náčelníčka mestskej polície 

 
 

 

 

 
Spracovateľ : 
 
Mgr. Věra  S o j k o v á 

analytik mestskej polície 

 

 



 

 

 

 

 

1

 
 

 

 

Október 2009 

Mestská polícia  hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 
 
 

I N F O R M Á C I A 
   

Informácia o činnosti Mestskej polície hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
(ďalej len „MsP“) za mesiac september 2009 je vypracovaná na základe predložených 
podkladov z funkčných útvarov MsP a údajov zaznamenaných v informačnom systéme 
APIS.  

V hodnotenom období bolo zaznamenaných 9.672 udalostí, ktoré boli zistené 
príslušníkmi MsP pri výkone služby v teréne, mestským kamerovým  systémom, na základe 
podnetov od občanov nahlásených na tiesňovú linku 159, prípadne na telefonické linky 
okrskových staníc alebo na základe podnetov, ktoré boli podané občanmi osobne. V rámci 
spolupráce s PZ, respektíve na ich požiadanie, bolo riešených 65 udalostí. 

 
Zo zistených alebo oznámených udalostí bolo 8.513 priestupkov. Ostatné 

zaznamenané udalosti neboli kvalifikované ako priestupky a týkali sa prevažne prípadov, 
kedy sa po preverení oznámenia nepotvrdili skutočnosti, ktoré by svedčili o spáchaní 
priestupku, vrátane udalostí zistených príslušníkmi MsP a oznámených na doriešenie HaZZ 
(4), PZ (11), rýchlej zdravotníckej pomoci (10) alebo Slobode zvierat (13).  

 
Zabránenie odjazdu motorového vozidla založením technického prostriedku bolo 

vykonané v 2.634 prípadoch a v 607 prípadoch bolo vozidlo priestupcu odtiahnuté. Na 
parkovisko v Čiernom lese bolo firmou Aster s r.o. odtiahnutých 306 motorových vozidiel 
a do areálu na Bazovej ulici bolo Mestskou odťahovacou službou Dopravného podniku  
Bratislava, a.s. odtiahnutých 301 motorových vozidiel. 

 
Celkom bolo uložením blokovej pokuty riešených 4.962 priestupkov v sume 66.612 €. 

Napomenutím bolo riešených 2.950 priestupkov, oznámením na dopravný inšpektorát 197 
priestupkov a 3 priestupky boli odovzdané PZ na ďalšie riešenie. Iným orgánom bolo 
odovzdaných 215 priestupkov a v 120 prípadoch bolo začaté objasňovanie. Z celkového 
počtu riešených priestupkov bolo v blokovom konaní v prospech jednotlivých mestských 
častí štatisticky vykázaných 1.411 € za 17.107 priestupkov. V prospech hlavného mesta bolo 
štatisticky vykázaných 3.551 priestupkov v sume 49.505 €. V hodnotenom období bolo 
vydaných 9 blokov na pokutu nezaplatenú na mieste v celkovej sume 245 €. Od začiatku 
roka bolo vydaných 56 blokov na pokutu nezaplatenú na mieste v celkovej sume 1.400 €, 
z ktorých 27 bolo zaplatených a 18 bolo odovzdaných na exekúciu. 

Prehľad o riešení priestupkov pozri prílohu č. 2. 
 

V hodnotenom období bolo odstúpených na vybavenie 523 podnetov zistených 
pomocou mestského kamerového systému.  

 
Okrsková stanica Staré Mesto      -    111 
Okrsková stanica Ružinov        -     78 
Okrsková stanica Nové Mesto      -     93 
Okrsková stanica Petržalka        -    241 
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Priestupky zistené mestským kamerovým systémom sa týkali porušení ustanovení 

zákona o priestupkoch v súvislosti s bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky (370), 
porušením ustanovení VZN o pešej zóne (16), VZN vo vzťahu k nepovolenému státiu na 
zeleni (28), VZN o čistote a poriadku (11), VZN o podmienkach státia v zóne s dopravným 
obmedzením (70), VZN o zákaze požívania alkohol. nápojov na verejných priestranstvách 
(9) a ostatné udalosti (19). 

 
 
Za hodnotené obdobie bolo vybavených 3.266 priestupkov spáchaných porušením 

ustanovení VZN. Prehľad o riešení priestupkov v jednotlivých oblastiach VZN je v prílohe č.4. 
 
 

Riešenia priestupkov v zmysle VZN za september 2009 
(percentuálne vyjadrenie) 

kontajnery a stojiská

1,13%

státie na zeleni

6,28%zóna s obmedzeným 

státím

24,46%

pešia zóna

1,29%

čistota a poriadok

24,83%

požívanie alkoholu na 

verejnosti

17,15%

obťažovanie

1,50%

parkovacie boxy

10,96%

ostatné

5,67%

vodenie psov

4,19%

ambulantný predaj

2,54%

 
 
 
Stanica jazdeckej polície a kynológie a Stanica zásahu PCO  

 
V septembri 2009 zamerali príslušníci Stanice jazdeckej polície a kynológie (ďalej len 

„Stanica JPaK“) svoju činnosť na vykonávanie poriadkových akcií v MČ Staré Mesto 
v súčinnosti so Stanicou zásahu PCO (ďalej len „SZ PCO“), v MČ Ružinov v súčinnosti s OS 
Ružinov a v MČ Nové Mesto v súčinnosti s OS Nové Mesto. Boli vykonané ukážky výcviku 
služobných psov a koní počas akcie na Partizánskej lúke konanej v rámci Európskeho 
týždňa mobility 2009 pod záštitou primátora hl. m. SR Bratislavy. Ukážky výcviku psov boli 
predvedené aj v materskej škole na Gemerskej ulici a v Devínskej Novej Vsi počas osláv 
Dňa ústavy.   

 Bolo vykonaných 29 akcií zameraných na kontrolu dodržiavania zákazu vjazdu 
motorových vozidiel do Bratislavského lesoparku a na kontrolu požívania alkoholu na 
verejných priestranstvách hl. m. SR Bratislavy. Kontrola dodržiavania verejného poriadku 
počas poriadkových akcií a kultúrnych podujatí bola vykonávaná v spolupráci aj s PZ.  

 

Okrem vyššie uvedeného príslušníci Stanice JPaK, na základe požiadaviek starostov 
jednotlivých mestských častí, vykonávali kontrolu dodržiavania verejného poriadku 
a dodržiavania ustanovení VZN najmä v mestských častiach : 

 

-  Staré Mesto – pešia zóna, „bezdomovci“, mládež pod vplyvom alkoholu,    
-  Nové Mesto – lesopark, futbalový zápas, 
-  Dúbravka – „bezdomovci“, záhradkárska lokalita, hody, 
-  Karlova Ves – „bezdomovci“, záhradkárska lokalita, hody,  
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-  Devínska Nová Ves – záhradkárska lokalita, kontrola pohostinských zariadení, 
-  Devín – záhradkárska oblasť, 
-  Lamač – lesopark, chatová oblasť, „bezdomovci“,  
-  Záhorská Bystrica - kontrola pohostinských zariadení, 
-  Rača – lesopark, chatová oblasť, vinobranie, 
-  Ružinov – záhradkárska lokalita, narkomani, hody, 
-  Podunajské Biskupice - záhradkárska lokalita, narkomani, hody, 
-  Vrakuňa – záhradkárska lokalita, narkomani, hody, 
-  Petržalka – oslavy dňa ústavy, koncert skupiny Desmod. 
 

Za mesiac september 2009 riešili príslušníci Stanice JPaK 60 priestupkov, z toho 
blokovou pokutou bolo riešených 16 priestupkov v celkovej sume 230 €, 43 krát bol 
priestupok vybavený napomenutím a jeden priestupok bol oznámený PZ. 

V hodnotenom období príslušníci SZ PCO zamerali svoju činnosť na území Starého 
Mesta najmä na kontrolu dodržiavania verejného poriadku a čistoty (154), kontrolu 
ambulantného predaja, pouličných aktivít a dodržiavania záverečných hodín (6), kontrolu 
dodržiavania zákazu stavebných prác mimo vyhradeného času (11), kontrolu dodržiavania 
zákazu požívania alkohol. nápojov na verejných priestranstvách (281), kontrolu dodržiavania 
zákona o nefajčiaroch (36), obťažovanie osôb (18), ostatné 211.  

Za mesiac september 2009 príslušníci SZ PCO riešili 717 udalostí, z toho 711 
priestupkov a 2 prečiny.  Blokovou pokutou bolo riešených 324 priestupkov v sume 3 475 €, 
napomenutím bolo riešených 383 priestupkov a 4 priestupky boli oznámené.  

 
Vybavovanie priestupkov, písomností a  sťažnosti  
       

V hodnotenom období boli prijaté 3 veci do správneho konania, jedno správne konanie 
bolo ukončené rozhodnutím o priestupku, jedno správne konanie bolo ukončené rozkazom 
o uložení sankcie za priestupok a jedno správne konanie bolo zastavené. V septembri 2009 
bolo vybavených 9 dožiadaní (súdy, exekútorské úrady, miestny úrad a obvodný úrad) vo 
všetkých prípadoch išlo o doručenie písomností. Na žiadosť MO SR, PZ a okresnej 
prokuratúry bolo v septembri  2009 vykonaných 15 administratívnych lustrácií v evidenciách 
MsP (priestupky).   

 

Od 1.1.2009 do 30.9.2009 bolo prijatých 137 sťažností, z ktorých bolo 113 vybavených 
ako neopodstatnených, 10 opodstatnených, 1 čiastočne opodstatnená, 4 sťažnosti boli 
postúpené a 9 sťažností je vo vybavovaní. Najviac sťažností (73) sa týkalo rozhodnutia 
príslušníka MsP o odtiahnutí motorového vozidla. Ostatné sťažnosti smerovali na nesprávny 
postup alebo konanie príslušníka MsP alebo poukazovali na nečinnosť, prípadne 
vystupovanie službukonajúceho príslušníka MsP. 

 
Kontrola vozidiel taxislužby a vnútorné kontroly 

 

V mesiaci september 2009 bolo príslušníkmi OS Staré Mesto (8) a OS Ružinov (24) 
kontrolovaných 32 vozidiel taxislužby v rámci vykonávania odborného dozoru v zmysle 
Vyhlášky  MDPaT SR č. 311/1996 Z.z., z toho pri 8 vozidlách boli zistené nedostatky. 
Najčastejšie boli zistené nedostatky týkajúce sa taxametra, chýbalo označenie vozidla 
obchodným menom alebo neboli v poriadku doklady potrebné na vykonávanie živnosti.   

 
Publikačné a preventívne aktivity 
 

Každodenný spravodajský servis poskytovaný printovým a elektronickým médiám 
písomnou či telefonickou formou bol orientovaný na poskytovanie základných informácií 
týkajúcich sa tzv. dennej práce mestskej polície. Okrem týchto informácií problematika  
činnosti MsP rezonovala vo viacerých reportážach televíznych a rozhlasových vysielaní 
napr.: v relácii Pozor zákruta (činnosť jazdeckej polície, cyklisti v pešej zóne, využívanie 
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tiesňového čísla 159), TV JOJ (vraky na sídliskách), TA3 (zákon na ochranu nefajčiarov), 
STV (parkovanie nákladných vozidiel v Petržalke, reportáž z jazdeckej polície, rušenia 
nočného pokoja), TV Markíza (prostitútky v hlavnom meste, problematika podomového 
predaja). 

V mesiaci september 2009 sa na pozvanie primátora mesta Prievidza zúčastnilo 
trojčlenné strelecké družstvo MsP Bratislava na streleckej súťaži o Pohár primátora mesta 
Prievidza, kde spomedzi 19. súťažných družstiev obsadila MsP Bratislava v celkovom 
hodnotení 8. miesto – reportáž zo súťaže odvysielala TV Bratislava. 

V súvislosti so začiatkom školského roka v oblasti preventívnych aktivít začala MsP 
realizovať projekt Bezpečná cesta do školy (dohľad na priechodoch pre chodcov pred 
základnými školami). Rozbeh projektu bol spopularizovaný cez TASR, SRo, TV Bratislava 
a v denníku SME. 

Príslušníci MsP Bratislava sa aktívne zapojili aj do celoeurópskeho týždňa mobility 
v hlavnom meste, pričom pre Bratislavčanov zorganizovala MsP ukážky činnosti JPaK na 
Partizánskej lúke. Pre malých Bratislavčanov pripravila MsP na Primaciálnom námestí 
popoludnie dopravnej výchovy prostredníctvom prenosného mobilného dopravného ihriska. 
Z dôvodov nedodania pracovných zošitov zo strany KR PZ Bratislava sa v mesiaci 
september 2009 nepodarilo rozbehnúť preventívny projekt Správaj sa normálne na 
vybraných základných školách. Pracovné zošity boli k dispozícii až 2.10.2009. Prednášky pre 
330 žiakov plánované na mesiac september 2009 budú vykonané v mesiaci október 2009.   
 
 

 Informačný systém APIS, správa vnútornej počítačovej siete MsP a ostatné  
 
V hodnotenom období bola vykonávaná pravidelná činnosť v súvislosti so spracovaním 

výstupov z informačného systému APIS za mesiac august 2009 vrátane vykonávania 
priebežnej kontroly správneho zapisovania do systému APIS príslušníkmi výkonných útvarov 
a následného zabezpečovania odstraňovania chýb. V hodnotenom období bola spracovaná 
informačná správa pre MsZ za mesiace jún až august 2009. V informačnom systéme bola 
aktualizovaná evidencia psov z mestskej časti Bratislava – Nové Mesto. Ďalej pokračovali 
konzultácie s pracovníkmi firmy IRIS vo veci programátorských úprav APISu.  
 
 

Ľudské zdroje  
 
Stav príslušníkov MsP ku dňu  30. 9. 2009 

 
- stav príslušníkov MsP vrátane frekventantov v odbornej príprave          289 
- stav ostatných zamestnancov MsP (servisní zamestnanci)                           46 

 
V uvedenom stave nie sú zarátané dve príslušníčky, ktoré čerpajú rodičovskú dovolenku.   

 
Vznik a skončenie pracovného pomeru  
 

V mesiaci september 2009 vznikol pracovný pomer 15 príslušníkom, pracovne 
zaradených do výkonu hliadok na OS Ružinov (1), OS Nové Mesto (2), OS Dúbravka (2), OS 
Petržalka (1) a do kurzu odbornej prípravy (9).   

V septembri 2009 nebol skončený pracovný pomer s MsP.   

                               
Odborná  príprava príslušníkov MsP  
 

Dňa 7.9.2009 začal kurz odbornej prípravy K4/2009, s počtom frekventantov 21, z toho 
9 z MsP Bratislava. V súvislosti s kurzami boli počas hodnoteného obdobia zabezpečované 
potrebné administratívne úkony. V dňoch 2. a 3. 9. 2009 boli vykonané opravné skúšky 
frekventantov z kurzov K2/2009 a K3/2009. Skúške vyhoveli štyria príslušníci z MsP 
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Bratislava. Služobná príprava v mesiaci september 2009 nebola realizovaná. Bolo vykonané 
školenie žiadateľov o povolenie viesť služobné motorové vozidlo. Z celkového počtu 32 
uspelo 31 vodičov. 

Oblasť dopravy 
 
  V hodnotenom období mala MsP na svoju činnosť 55 služobných motorových vozidiel. 
Nadspotreba PHM na služobných motorových vozidlách MsP nebola vykázaná.   
 
Spotreba PHM 
 

Benzínové vozidlá  

Celkový počet najazdených km : 73 446 

Predpísaná spotreba v litroch : 7 048,03 

Skutočná  spotreba  v litroch : 6 809,15 

Celková úspora v litroch : 238,88 
 

Naftové vozidlá: 
 

 

Celkový počet najazdených km : 3 743 

Predpísaná spotreba v litroch : 472,05 

Skutočná  spotreba  v litroch : 366,59 

Celková úspora v litroch : 105,46 

 
V hodnotenom období boli zaregistrované dve poškodenia služobných motorových 

vozidiel, z toho v jednom prípade zavinené vodičom MsP (poškodenie zadných dverí 
a poškodenie pravej prednej časti vozidla). Predpokladaná výška škody je 1.160 €. Do 
autoservisu boli motorové vozidlá MsP odovzdané na opravu a servis celkom 24 krát. 

 
Ekonomické podmienky 
 

Bežné výdavky spolu:    ( v € ) 462 037,51 

v tom :  

Mzdy 269 160,06 

Poistné a príspevok do poisťovní 96 458,91 

Cestovné náhrady - 

Energie, voda, komunikácie 13 012,70 

Materiál 10 601,43 

Dopravné 11 364,80  

Rutinná a štandardná údržba 6 393,04 

Nájomné za prenájom 6 956,39 

Služby 17 748,65 

Na nemocenské dávky 949,16 

Náborový príspevok 2 000,00 

Príspevok na kúpeľnú liečbu 100,00 

Príspevok na bývanie 27 292,37 

Kapitálové výdavky spolu: 6 375,00 

v tom :  
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Nákup dopravných prostriedkov 6 375,00 

Výdavky celkom: 468 412,51 

 

Nedaňové príjmy spolu:       ( v € ) 64 373,68 

-  príjmy z vlastníctva 5 030,21 

-  pokuty v blokovom konaní 50 725,00 

-  poplatky za služby 3 633,41 

-  ostatné príjmy 4 985,06 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prílohy : 
 
1.  Prehľad o zistených udalostiach v Mestskej polícii hl. m. SR  Bratislavy za september 2009 
2.  Prehľad o vybavovaní priestupkov za september 2009 – podľa okrskových staníc 
3.  Vybavovanie priestupkov za september  2009 
4.  Vybavovanie priestupkov spáchaných porušením ust. VZN – za september 2009  
5.  Vybavovanie priestupkov zistených pomocou kamerového systému – za september 2009 


